

山西省慶祝“五一”國際勞動節暨勞動模範、先進工作者和模范集体表彰大会隆重举行

唐登杰出席并讲话 吴存荣出席 张春林主持

本报讯(山西日报记者 杨文俊)

4月29日，山西省慶祝“五一”國際勞動節暨勞動模範、先進工作者和模范集体表彰大会在太原隆重举行。省委书记、省人大常委会主任唐登杰出席会议并讲话，代表省委、省政府向受表彰的先进集体和个人表示热烈祝贺，向奋战在全省各条战线上的工人阶级和广大劳动群众致以诚挚问候。省政协主席吴存荣，省委常委，省人大常委会负责同志出席会议。省委副书记张春林主持会议，省人大常委会副主任、省总工会主席王纯宣读中华全国总工会表彰决定，副省长赵红严宣读省委、省政府表彰决定。

会议表彰了荣获山西省劳动模范、先进工作者、模范集体的先进集体和个人，与会省领导为获奖代表颁奖。劳模代表作表态发言，并向全省职工发出倡议。

会议指出，近年来，全省广大职工群众在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，以高度的主人翁责任感和历史使命感，立足本职、争创一流，在高质量发展的主战场建功立业，在服务社会的最基层无私奉献，在维护稳定的第一线拼搏奋斗，充分展现了三晋儿女的时代风采。受表彰的先进集体和个人作为我省广大劳动者的杰出代表，用平凡铸就非凡，用执着书写担当，是全省人民学习的榜样。

会议指出，劳动创造幸福，实干成就伟业。当前，全省上下正在深入学习贯彻习近平总书记在新时代推动中部地区崛起座谈会上的重要讲话精神和对山西工作的重要讲话重要指示精神，着力推动高质量发展，不断深化全方位转型，扎实推进中国式现代化山西实践。全省广大职工群众要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，按照党中央决策部署及省委工作要求，发扬主人翁精神、发挥主力



4月29日，山西省慶祝“五一”國際勞動節暨勞動模範、先進工作者和模范集体表彰大会在太原隆重举行。

山西日报记者 史晓波 摄

军作用，开拓进取、真抓实干，勤于创造、勇于奋斗，在高质量发展和现代化建设的宏阔实践中续写荣光、再创辉煌，以实际行动坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要永葆工人阶级的政治本色，坚持用党的创新理论武装头脑，发扬团结协作、互助友爱的精神，始终做党执政的坚实依靠力量。要牢记工人阶级的使命担当，在重大项目建设中挑大梁，在攻克技术难关中担重任，在创造高品质生活中显身手，为全省高质量发展多作贡献。要传承工人阶级的先进基因，

树立终身学习理念，锤炼过硬本领素质，努力成为高技能人才和大国工匠，走好技能成才、技能报国之路。要赓续工人阶级的优良传统，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，积极践行社会主义核心价值观，更好促进劳动关系和谐与社会大局稳定，充分展现新时代工人阶级的新风采。

会议强调，各级党委要加强对工会工作的领导，支持工会创造性开展工作。各级各部门要尊重劳模、关爱劳模，实现好、维护好、发展好劳动者合法权益，推动全社会形成劳动最光

荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的时代风尚。各级工会组织要扎实做好加强思想政治引领、组织职工群众建功立业、深化产业工人队伍建设改革、维护职工合法权益等工作，更好凝聚全省广大职工群众投身高质量发展和现代化建设的智慧力量。

全国五一劳动奖状、工人先锋号代表和五一劳动奖章获得者，省劳动模范、先进工作者和模范集体代表，特邀劳模，省城职工代表，省市有关方面负责同志等参加会议。

全國人大常委會副委員長鄭建邦率隊在晉調研

唐登杰拜会 张春林出席

本报讯(山西日报记者 杨文)4月28日至29日，全国人大常委会副委员长、民革中央主席郑建邦率队在山西调研。28日下午，省委书记、省人大常委会主任唐登杰在太原拜会了郑建邦一行。省委副书记张春林出席有关活动。

郑建邦指出，山西深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神，贯彻新发展理念、加快转型发展，高质量发展和现代化建设迈出坚实步伐。近年来，民革中央

充分发挥自身优势，在助力康养产业高质量发展、培育和发展新质生产力等方面与山西开展务实合作，取得积极成效。他强调，中国新型政党制度是从中国土壤中生长出来的伟大政治创造，民革中央要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，按照“四新”“三好”要求，坚持好、发展好、完善好中国新型政党制度，加快建设高水平新时代中国特色社会主义参政党，真正做中国共产党的“好参谋、好帮手、好同事”。

拜会中，唐登杰对郑建邦一行表

示欢迎，对全国人大常委会、民革中央给予山西工作的支持帮助表示感谢。他说，当前全省上下正在深入学习贯彻习近平总书记在新时代推动中部地区崛起座谈会上的重要讲话精神和对山西工作的重要讲话重要指示精神，牢牢把握山西在服务和融入新发展格局中的战略定位，坚定扛牢资源型经济转型发展、能源革命综合改革试点等重大使命任务，因地制宜发展新质生产力，着力推动高质量发展，奋力谱写中国式现代化山西篇章。恳请全国人大常委会一如既往关心支持山西工

作，希望民革中央在深化全方位转型等方面给予更多指导帮助，更好推动山西高质量发展和现代化建设。

在晋期间，郑建邦走访调研了民革山西省委会机关，对民革山西省委会取得的成绩给予充分肯定，提出有关方面要求；出席山西省“统战讲堂”辅导报告会并作专题辅导报告；赴民革省直属煤化所总支，详细了解煤化工与碳基材料科技创新、基层组织建设情况。

省领导李凤岐、罗清宇、谢红、张志川、张复明出席有关活动。